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Glavni strokovni svet                   
Datum: 20.11.2025 

 
 
 

Zapisnik 45. redne seje Glavnega strokovnega sveta Slovenskega zdravniškega društva 
(GSS SZD) z dne 11. 11. 2025 

 
 
Seznam prisotnih je v arhivu zapisnika. 
 
Sejo je zaradi odsotnosti predsednice GSS SZD vodil prof. dr. Radko Komadina, predsednik 
SZD. 
 
Dnevni red: 

1. Potrditev zapisnika 44. redne seje GSS SZD (poročevalec: R. Komadina);  
2. Obravnava prošnje Slovenskega nefrološkega društva za umik obravnave postopka 

priznanja posebnih znanj iz dialize in predloga Pravilnika o posebnih znanjih iz dialize 
z dnevnega reda 120. seje Skupščine Zdravniške zbornice ter podaja mnenja o umiku 
(poročevalka: A. Marn Pernat); 

3. Informacija o novem Pravilniku o preventivnih zdravstvenih pregledih športnikov in 
njegovem vplivu na usposabljanje pediatrov za izvajanje teh pregledov v okviru 
posebnih znanj iz medicine športa (poročevalka: P. Zupet); 

4. Obravnava prenovljenega statuta Revmatološke sekcije SZD (poročevalec: M. Cevc); 
5. Obravnava prenovljenega statuta Združenja za otroško in mladostniško psihiatrijo 

SZD (poročevalec: M. Cevc); 
6. Imenovanje nove predstavnice UEMS za področje Occupational medicine 

(poročevalec: R. Komadina);  
7. Poročilo o letnem sestanku WMA in WHO (poročevalec: R. Komadina);  
8. Razno 

 
Ad 1. 
Prof. dr. Radko Komadina je na kratko povzel vsebino zapisnika 44. redne seje GSS SZD, ki je 
potekala 14. 10. 2025. Na vsebino zapisnika ni bilo pripomb. 
Sklep 1.  
Prisotni člani GSS SZD so potrdili zapisnik 44. redne seje GSS SZD.  
 
Ad 2. 
Zaradi odsotnosti poročevalke se obravnava te točke prestavi na naslednjo sejo. 
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Ad 3. 
Dr. Petra Zupet je predstavila ureditev preventivnih zdravstvenih pregledov športnikov. 
Športniki na nacionalni ravni so do septembra 2025 morali opravljati redne preglede pri 
specialistih MDPŠ, otroci do 12. leta pa pri pediatrih. Ker licenca C za pediatre ni obstajala, je 
Združenje za medicino športa SZD (ZMŠ SZD) leta 2018 pripravilo program Posebnih znanj iz 
medicine športa (450 ur). 
Z novim Pravilnikom o preventivnih pregledih športnikov (september 2025) bodo lahko 
preglede izvajali tudi pediatri z dodatnim usposabljanjem iz medicine športa, ki ga potrdi 
Razširjeni strokovni kolegij. Ministrstvo za zdravje pojasnjuje, da gre za dodatno usposabljanje 
in ne za uradna posebna znanja po ZZdrS. 
ZMŠ SZD opozarja, da Pravilnik ni usklajen z Zakonom, saj posebna znanja potrjujeta le GSS 
SZD in Zdravniška zbornica Slovenije. Obstoječi program sicer izpolnjuje zahteve zakona, 
medtem ko krajša usposabljanja nižajo standarde. 
Medicina športa je junija 2024 postala samostojna specializacija na ravni EU, zato si Združenje 
prizadeva, da bi tako postalo tudi v Sloveniji. UEMS Sekcija za medicino športa želi, da  
preventivne preglede izvajajo specialisti medicine športa, saj je to del njihovega kurikuluma. 
Prim. asist. Vojko Didanovič vpraša, ali so posebna znanja namenjena samo pediatrom ali tudi 
drugim zdravnikom, kot so klubski zdravniki. Dr. Petra Zupet pojasni, da so posebna znanja 
namenjena vsem zdravnikom, ki sodelujejo s športniki, saj cilj programa ni le osnovno znanje, 
ampak celovito razumevanje medicine športa. 
Izr. prof. dr. Nataša Toplak izrazi pomislek glede vključevanja pediatrov, saj so že tako 
preobremenjeni z nalogami. Meni, da bi pediatri morali sodelovati pri pregledih le do 12. leta 
starosti.  
Sklep 3. 
Obstoječi program posebnih znanj iz medicine športa, ki ga izvaja Združenje za medicino 
športa SZD, izpolnjuje zahteve zakona, zato ni potrebe po krajših usposabljanjih brez jasnega 
kurikuluma in strokovne podlage. Usposabljanje mora biti potrjeno v skladu z Zakonom o  
nacionalni ravni lahko izvajali le specialisti MDPŠ, pediatri pa samo pri športnikih do 12. leta, 
in sicer le v letih, ko imajo otroci redni preventivni pregled šolarja, v skladu z smernicami 
UEMS. 
Ker podzakonski predpis za 38.b člen ZZdrS še ni bil sprejet, pediatri trenutno ne morejo 
izvajati samostojnih pregledov športnikov. Do sprejetja predpisa naj preglede opravljajo 
specialisti MDPŠ, kot to določa veljavni Zakon o zdravstveni dejavnosti. 
 
Ad 4. 
Prim. Matija Cevc je seznanil člane s pripombami k predlogu prenovljenega statuta 
Revmatološke sekcije SZD. Poudaril je svoje pomisleke glede vključevanja sekcije v UEMS, 
statusa upokojenih članov ter dvomov glede nalog predsednika, ki bi opravljal funkcije več 
organov. Opozoril je tudi na sporno določilo o večini pri odločanju ter poudaril, da ni jasno, 
kdo naj bi predlagal predstavnika pediatrične revmatologije. Poleg tega je poudaril, da tajnik 
ne bi smel pripravljati poročila nadzornega odbora, saj to presega njegove pristojnosti. 
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Sklep 4. 
Na podlagi podanih pripomb se Rematološka sekcijo SZD pozove, da odpravi zgoraj navedene 
nejasnosti in pripravi ustrezne spremembe statuta. Predlog sprememb naj se ponovno 
predloži v obravnavo. 
 
Ad 5. 
Prim. Matija Cevc je seznanil s pripombami k predlogu prenovljenega statuta Združenja za 
otroško in mladostniško psihiatrijo SZD. Poudaril je potrebo po uporabi skrajšanega imena 
ZOMP SZD, vključitvi zaščitnega znaka kot priloge statutu in sklenitvi ustreznega dogovora v 
primeru poslovanja preko druge pravne osebe. Omenil je tudi,  naj bodo častni člani sekcije 
izključno zdravniki, predlagal pa je združitev členov o financiranju ter poenostavitev 
postopkov za sklicevanje organov.  Poleg tega je predlagal, da se natančneje pojasnijo naloge 
podpredsednika, razjasnijo kriteriji za presojanje utemeljenih razlogov za razrešitev 
funkcionarjev in zamenjata 2 tajnika z eno osebo s pooblaščenim namestnikom. 
Sklep 5. 
Na podlagi podanih pripomb se pozove Združenje za otroško in mladostniško psihiatrijo SZD,  
da odpravi navedene nejasnosti in pripravi ustrezne spremembe statuta. Predlog sprememb 
naj se ponovno predloži v obravnavo. 
 
Ad 6. 
Prof. dr. Radko Komadina je povedal, da smo na septembrski seji GSS SZD, in sicer na predlog 
ZMDPŠ SZD, potrdili doc. dr. Alenko Škerjanc za predstavnico UEMS Occupational medicine. 
Naknadno so ugotovili, da kolegica zaradi upokojitve in statuta UEMS ne more več opravljati 
te funkcije. Zato ZMDPŠ SZD predlaga, da to vlogo prevzame dr. Iva Jurov. 
Sklep 6. 
Na predlog ZMDPŠ SZD je GSS SZD sprejel sklep, da dr. Iva Jurov prevzame vlogo predstavnice 
UEMS Occupational Medicine namesto doc. dr. Alenke Škerjanc, ki zaradi upokojitve ne more 
več opravljati te funkcije. 
 
Ad 7. 
Prof. dr. Radko Komadina je poročal, da je bila na letošnjem srečanju WMA v ospredju tema 
pomanjkanja zdravnikov, predvsem na primarni ravni. Gre za težavo, s katero se sooča večina 
držav, tudi Slovenija. Potrebe prebivalstva naraščajo zaradi staranja družbe in vedno večjega 
števila kroničnih bolezni. Države rešujejo pomanjkanje zdravnikov na različne načine, 
predvsem pa s prenašanjem pristojnosti zdravnika na njegove sodelavce. Ob tem je skupščina 
WMA sprejela sklep, da pa zdravnik pri prenosu pristojnosti ne prevzema odgovornosti za 
delo drugih izvajalcev. Veliko pozornosti je bilo namenjene tudi uporabi umetne inteligence 
(UI), ki lahko razbremeni zdravnike pri administraciji, prinaša pa tudi vprašanja o varnosti, 
odgovornosti in o tem, kako ohraniti dober odnos z bolnikom. Zato mnoge države uvajajo 
posebne skupine, ki spremljajo uporabo UI v zdravstvu. Dotaknili so se tudi prenosa 
posameznih nalog na druge zdravstvene profile, pri čemer WMA poudarja, da mora biti jasno 
opredeljena odgovornost posameznika.  
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Ad 8. 
Dr. Dominika Oroszy je poročala o 2. srečanju mednarodne mreže The Global Network of 
Disruptive Thinkers, ki povezuje strokovnjake iz zdravstva, socialnega varstva in gospodarstva, 
da bi skupaj reševali izzive sodobne družbe. Poseben poudarek je bil na preboju v zdravstvu, 
kjer je potreben trajnostni razvoj in sprememba miselnih vzorcev. 
Srečanje z naslovom »Togetherness« je združilo več kot 100 udeležencev, ki so v delavnicah 
razvijali ideje za izboljšanje zdravstva. Ustvarjena je bila tudi interaktivna platforma za 
zbiranje in razvijanje idej, ki izzivajo obstoječe sisteme in spodbujajo konkretne projekte za 
pomembne spremembe. 
 
 
Zapisala:      Predsednica GSS SZD:   
Irena Perne             izr. prof. dr. Maja Šoštarič, dr. med. 
 
 

Predsednik SZD: 
       prof. dr. Radko Komadina, dr. med. 
 


